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Resumen 
Resumen debera de contener de 250 a 300 palabras.  
Escribir un resumen de máximo 250 palabras que incluya al menos los siguientes 

aspectos. Introducción, Antecedentes o contexto de la problemática, objetivo (s), 

metodología, resultados y conclusiones. No existe una fórmula mágica para escribir 

el resumen, pero algunos consejos generales pueden ser los siguientes. Emplear 

frases claras, breves y precisas, evitando expresiones locales, puesto que puede 

que no sean comprendidas por algunos de los lectores. Evitar el uso de las 

abreviaciones o acrónimos, con excepción de aquellas abreviaturas aceptadas 

universalmente. En el caso de que el uso de las mismas sea necesario deben de 

ser definidas la primera vez que aparecen en el resumen. No incluir citas. 
Palabras Clave:  De tres a cinco palabras claves diferentes al titulo. agregar 5 

palabras clave aquí (que al menos 3 estén en Tesauros 

https://vocabularies.unesco.org/browser/thesaurus/es/ y/o palabras clave del autor; 

no repetidas en el título). 
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Cuadro 1. Producción y rendimiento del tomate de cáscara (Physalis ixocarpa Brot) 
a los 92 DDT. 

Tratamiento Producción (kg) Rendimiento (t/ha) 
1. D1SOL 1.90 a 10.27 a 
2. D1LIQ 1.41 a 7.62 a 
3. D2SOL 1.16 a 6.25 a 
4. D2LIQ 1.76 a 9.52 a 
5. D3SOL 1.55 a 8.36 a 



 

Tratamiento Producción (kg) Rendimiento (t/ha) 
6. D3LIQ 1.83 a 9.94 a 
EE± 0.73 3.93 

aMedias con letras iguales dentro de la misma columna, no difieren estadísticamente entre sí (Tukey, 
p≤0.05). D1=Densidad 1 (30 cm), D2= Densidad 2 (40 cm), D3=Densidad 3 (50 cm), SOL= Abono 
sólido, LIQ= Abono líquido, EE±= Error estándar, DDT= Días después del trasplante. 
 
 

 
 

Figura 1. Efecto diferenciado de la altura de la planta con relación a los días después 
del trasplante (DDT). 
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